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„Uite ce roșu este cerul la asfințit!“, a strigat încântată Nana Harper. Tatăl 
ei s-a aplecat spre ea. „Da, mâine va fi o zi frumoasă!“ Nana, care avea șase 
ani, i-a prins de mână pe el și pe verișoara ei mai mare, Jessie, și împreună 
s-au plimbat pe puntea vaporului impunător. Apoi s-au dus la culcare în fru-
moasa cabină de la clasa a doua. Era seara zilei de 14 aprilie 1912.

Tocmai trecuse miezul nopții, când Jessie și Nana au fost trezite din 
somn. Se auzeau strigăte puternice pe holul cabinelor. Chiar atunci cineva a 
bătut la ușa cabinei lor. „Jessie, Nana, sculați-vă!“, au auzit ele glasul dom-
nului Harper. „Vaporul s-a lovit de un ghețar!“ Jessie s-a îmbrăcat repede și 
a învelit-o pe Nana, pe jumătate adormită, într-o pătură și au părăsit în grabă 
cabina. John Harper le-a ajutat să-și pună vestele de salvare.

„În bărci! Femeile și copiii mai întâi“, a răsunat un glas poruncitor. Domnul 
Harper a luat-o pe Nana în brațe și a urcat cu ea pe puntea superioară. Bar-
ca de salvare, pe jumătate ocupată, a fost coborâtă în apă și s-a îndepărtat 
repede de vapor. John Harper s-a uitat după ele, apoi s-a îndreptat spre alți 
pasageri și i-a ajutat să urce în bărcile de salvare. „Sunteți mântuit? Aveți 
pace cu Dumnezeu?“, l-a întrebat pe un bărbat care tocmai voia să treacă în 
grabă pe lângă el. Glasul lui răsuna mereu peste punte, întrebând pe fiecare 
pasager pe care îl ajuta: „Sunteți mântuit? Credeți în Mântuitorul Iisus Hris-
tos? Încă nu este prea târziu! Mărturisiți-I Lui păcatele și atunci veți fi salvat 
pentru veșnicie“.

După ce Titanicul s-a rupt în două și a fost tras în adânc, John Harper a 
căzut de pe punte în apa înghețată. Era înconjurat de oameni neajutorați care 
țipau. Un bărbat de lângă el s-a agățat de o scândură. „Sunteți mântuit?“, l-a 
întrebat Harper. „Nu!“ a răspuns omul. „Încredeți-vă în Domnul Iisus Hristos, 
în Jertfa Lui și veți fi mântuit!“. Apoi valurile i-au  îndepărtat unul de celălalt. 

Acel bărbat, căruia John Harper i-a vorbit ultima oară, a fost salvat din 
apa înghețată. El a povestit ulterior: „Nu am putut să uit ce mi-a spus Harper 
și așa am ajuns la credința salvatoare în Iisus Hristos“.

Dragă cititor, dacă mori astăzi, unde îți vei petrece veșnicia? Ești 
mântuit?

Crede în Domnul Iisus și vei fi mântuit! 
Fapte 16:31
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Pentru mine Iisus este cel mai mare Învățător al tuturor timpurilor! afirma dl. 
Profesor Dumitru Constantin Dulcan. Eu nu cred în Iisus doar pentru că așa 
am fost educat de părinți. Sunt un intelectual trecut prin școli, care a căutat să-și 
explice lumea. Eu discut despre Iisus nu din punct de vedere teologic, pentru că 
nu este nici competența și nici datoria mea, eu discut despre Iisus din punct de 
vedere al omului de știință, al cunoașterii științifice. Faptul că astăzi putem explica 
toate cuvintele lui Iisus prin termenii științelor moderne, mie mi se pare extraordi-
nar de important.

Dar știți ce aduce Iisus în plus față de toți învățătorii spirituali care au trăit 
pe Terra (Buda, Confucius, Pitagora etc.)? El învață nu numai despre importanța 
iubirii, ci și a iertării. Este extraordinar!

Ce înseamnă Iertarea? 
Din punct de vedere spiritual, înseamnă pace și armonie. Dar, din punct de 

vedere științific, înseamnă modificări la nivelul ADN-ului, al fundamentului nostru 
genetic. Prin iertare, la nivelul ADN-ului modelul negativ, patologic, este pur și 
simplu șters și se instalează în corp o bună chimie și un echilibru energetic. Este 
asemănător resetării unui computer.  Așa acționează iertarea în corpul nostru.

Astăzi, după 2.000 de ani, această învățătură fantastică a lui Iisus despre 
iertare o putem explica prin genetică. Iar după 400 de ani de dispute între știință și 
religie, noua știință vine să confirme existența Divinității, concluziona dl. Profesor 
Dulcan.

Biblia ne învață:
 „Îngăduiți-vă unii pe alții și, dacă unul are pricină să se plângă de altul, ier-

tați-vă unul pe altul. Cum v-a iertat Hristos, așa iertați-vă și voi” (Coloseni 3:13). 
„Dacă iertați oamenilor greșelile lor, și Tatăl vostru cel ceresc vă va ierta gre-

șelile voastre. Dar dacă nu iertați oamenilor greșelile lor, nici Tatăl vostru nu vă va 
ierta greșelile voastre” (Matei 6:14-15).

Acest ultim pasaj este afirmația ultimă a Domnului Iisus atunci când i-a învățat 
pe ucenici cum să se roage (rugăciunea domnească „Tatăl nostru”).

 Să înțelegem deci că iertarea este o condiție, un imperativ divin, nicide-
cum o opțiune a simțirilor noastre de moment.

Atunci Petru s-a apropiat de El și I-a zis: „Doamne, de câte ori să iert 
pe fratele meu când va păcătui împotriva mea? Până la șapte ori?” 
Iisus i-a zis: „Eu nu-ți zic până la șapte ori, ci până la șaptezeci de ori 
câte șapte”. 

Matei 18:21-22
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EȘTI CREȘTIN? 
Cuvântul „creștin” și-a pierdut de-a lungul timpului o bună parte din semnifi-

cația sa inițială. Astăzi este adesea utilizat pentru a descrie o persoană religioasă 
sau care are valori morale înalte. Multe persoane se consideră creștini pentru 
simplul fapt că merg la biserică sau pentru că trăiesc într-o “țară creștină”.

Dicționarul Webster definește creștinul “o persoană care crede în Iisus ca 
fiind Hristos sau în religia bazată pe învățătura lui Iisus”.

În Noul Testament cuvântul “creștin” apare pentru prima dată în cartea Faptele 
Apostolilor 11:26:  „și în Antiohia, întâia oară, ucenicii s-au numit creștini”. 

Cuvântul a fost inițial utilizat de către locuitorii din Antiohia ca o poreclă pentru 
a glumi pe seama creștinilor, și aceasta datorită credinței, faptelor și a modului lor 
de a vorbi care erau asemănătoare Domnului Iisus Hristos.

Literal, cuvântul are sensul de “membru în grupul/partida lui Hristos” sau de 
“aderent sau urmaș al lui Hristos”.

Iată câteva răspunsuri posibile la întrebarea „ești creștin?”:
-„Da, deoarece m-am născut într-o familie creștină sau într-o țară creștină”.
-„Mama mea a mers întotdeauna la biserică”.
-„Eu cred că trebuie să fac binele și să îi ajut pe alții”.
Toate răspunsurile sunt OK, dar acestea nu te fac în mod automat un creștin.
-„Eu sunt creștin, sunt botezat și confirmat în biserică”... „cred în Dumnezeu și 

chiar mă rog lui Dumnezeu”.
 Mulți oameni cred în Dumnezeu, își zic creștini și chiar cred cu tărie lucrul 

acesta. Sunt milioane de oameni botezați, dar sunt total indiferenți față de învăță-
tura și persoana lui Iisus Hristos. De aceea, acestea nu te fac un adevărat creștin. 
Mai mult, în Biblie (Iacov 2:19) există o afirmație care ar trebui să ne tulbure și 
să ne îndemne la o cercetare profundă a conștiinței: „Tu crezi că Dumnezeu este 
Unul și bine faci! Dar și dracii cred...și se infioară”

„Bine, dar atunci ce înseamnă să fii creștin?”
Răspuns: Un creștin este omul care îl are pe Hristos în inima lui și a cărui 

credință e fundamentată pe învățătura lui Iisus.

Nu oricine-Mi zice: ‘Doamne, Doamne!’ va intra în Împărăția ce-
rurilor, ci cel ce face voia Tatălui Meu, care este în ceruri.

Matei 7:21
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Hilde, o femeie tânără, avea o căsnicie fericită. Deși din punct de vedere 
material avea tot ce-și dorea, totuși, simțea că îi lipsește ceva lăuntric, acea 
pace cu Dumnezeu. Într-o zi, a fost invitată să participe la slujba unei bisericii 
și a dat curs invitației. Acolo a auzit despre marele Prinț al păcii, Iisus Hristos, 
care poate da inimii adevărata pace. Hilde a fost atrasă de dragostea Mân-
tuitorului Iisus și a hotărât să participe regulat la aceste întâlniri. La una din 
întâlniri a primit un cartonaș pe care erau scrise următoarele cuvinte: „Iisus 
cunoaște viața ta!” Citind aceste cuvinte, Hilde s-a tulburat. Înaintea ochilor 
i se derula viața cu multele ei păcate. Oare știa Iisus tot ce a făcut ea până 
în acea zi? Ce groaznic ar fi acest fapt! Hilde a devenit foarte neliniștită. 
Avusese o viață agitată. Lacrimile îi curgeau pe obraji. Smerindu-se adânc și 
pocăindu-se de păcatele din viața ei, a înțeles valoarea crucii de la Golgota 
unde Iisus a murit în locul ei! A înțeles că, prin sângele lui Iisus poate avea 
păcatele iertate și poate primi pacea cu Dumnezeu după care tânjea!

În drum spre casă, în liniștea nopții, Hilde I-a mulțumit cu multă recunoș-
tință Mântuitorului pentru marea minune care a avut loc în inima ei: nașterea 
din nou, împăcarea cu Dumnezeu. Hilde radia de fericire!

Trecuseră vreo două luni de la acea seară importantă. Într-o zi, am primit 
un mesaj de la soția mea: „Hilde este foarte bolnavă. Vino cât poți de repede!“ 
M-am îndreptat în grabă către adresa indicată. Când am intrat, am văzut pe 
fața bolnavei umbra morții. La patul ei ședeau soțul, fiul lor și soția mea. Pe 
noptieră era cartonașul pe care îl înrămase: Iisus cunoaște viața ta! „Hilde“, 
i-am spus, „noi am dori mult să mai rămâi cu soțul și cu băiatul tău; dar, dacă 
Domnul Iisus te va chema acasă, știi sigur că totul este în ordine?“ – „O, da, 
știu foarte bine că Domnul Iisus a suferit pentru mine și a murit la Golgota. El 
mi-a iertat toate păcatele. Oh, și am avut așa de multe păcate!“

Pe mormântul Hildei a fost pusă o frumoasă piatră funerară și pe ea au 
fost săpate prețioasele cuvinte: Iisus cunoaște viața ta!

Nicio făptură nu este ascunsă de El, ci totul este gol și descope-
rit ochilor Lui, înaintea Căruia trebuie să dăm socoteală. 

Evrei 4:13
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Rănile sufletești sunt reale. Ele sunt rezultatul șocurilor puternice asupra 
minții noastre, asupra voinței sau a emoțiilor noastre. Aceste șocuri ne rănesc 
sufletul și pot lăsa cicatrici adânci. Moartea unei persoane dragi, o ceartă în 
familie, un fiu rătăcitor, un accident, o dezamăgire (și lista ar putea continua), 
toate acestea sunt lucruri care ne pot lovi deodată și ne pot aduce în pragul 
disperării.

Am avut multe răni sufletești în viața mea. De cele mai multe ori nu am 
putut vedea o ieșire. Lacrimile nu încetau să curgă. Furia și frustrarea fier-
beau în mine. Tentația de a găsi vină într-o altă persoană a bătut zilnic la ușa 
inimii mele. Mă regăseam atât de mult în cuvintele regelui David din cartea 
sa, Psalmi. El a scris: „Mi s-a săturat sufletul de rele și mi se apropie viața de 
Locuința morților. Sunt pus în rândul celor ce se coboară în groapă, sunt ca 
un om care nu mai are putere” (Psalmul 88:3-4). Însă, am găsit vindecarea 
sufletului în Cuvântul scris al lui Dumnezeu, Biblia. Aceasta a acționat ca o 
barcă de salvare, ridicându-mă triumfător peste orice val de durere. 

Iată ce am învățat despre vindecarea sufletului:
Vindecarea rănilor sufletești necesită timp. Fiecare dintre noi va trebui 

să coborâm de pe înălțimile mândriei noastre în valea vieții, cea plină de fră-
mântări și nedreptate. Dacă credința noastră este focalizată pe Iisus Hristos, 
nu vom parcurge niciodată singuri acest drum spinos căci însuși Dumnezeu 
lucrează pentru noi: „Și aruncați asupra Lui toate îngrijorările voastre, căci El 
Însuși îngrijește de voi” (1 Petru 5:7). 

Vindecarea rănilor sufletești necesită lacrimi. Când o femeie a venit 
și a început să plângă la picioarele lui Isus, El nu a respins-o. Învață din ex-
periența ei, nu Îl evita pe Cel care este Vindecătorul. Strigă către El, cazi la 
picioarele Lui și vei găsi ajutor în perioadele grele.

Vindecarea rănilor sufletești necesită adevărul Sfintei Scripturi. Bi-
blia ne învață că Iisus Însuși a experimentat ce înseamnă agonia. El este ma-
rele tău Preot. „Căci, prin faptul că El Însuși a suferit, fiind încercat, El poate 
veni în ajutorul celor ce sunt încercați” (Evrei 2:18).

Mă rog ca să faci din Dumnezeu refugiul tău și vindecătorul sufletului tău.

Nu vă îngrijorați de nimic, ci, în orice lucru, prin rugăciune și cerere, cu 
mulțumire, faceți cunoscute cererile voastre înaintea lui Dumnezeu.  
Iar pacea lui Dumnezeu, care depășește orice înțelegere, vă va păzi 
inimile și gândurile în Cristos Isus.

Filipeni 4:6-7
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Howard Hughes a fost un aviator, inginer, industriaș, producător/regizor 
de film, filantrop american și unul dintre cei mai bogați oameni din lume. La 
moartea sa (1975) averea lui era estimată la 2,5 miliarde dolari (11 miliarde 
de dolari la valoarea de astăzi). Deținea o flotă privată de bărci cu motor, 
hoteluri și cazinouri. Ultimii 15 ani de viață și i-a petrecut în dependență de 
droguri și devenise așa de slăbit că nici nu mai putea să-și administreze sin-
gur doza. Deși avea înălțimea de 1.93 metri, cântărea doar 41 de kilograme 
în momentul morții. Solicitat fiind să identifice trupul decedatului, un văr înde-
părtat, ruda cea mai apropiată în viață, a exclamat: „Ăsta-i Hugh?” 

Moartea sa nu a fost marcată decât printr-un moment de tăcere păstrat în 
cazinourile sale din Las Vegas. Jocurile au fost oprite și toată lumea a amuțit. 
Apoi, unul dintre supraveghetorii sălii de jocuri s-a uitat la ceas, după care 
a strigat: „O.K. Să dăm drumul la joc…. A trecut minutul care i se cuvenea”. 

Nimeni, nici un prieten, nici o rudă, nu l-a plâns. 
Regele Solomon, cel mai înțelept și cel mai bogat om din vremea lui, 

își începea scrierea cărții sale cu aceste cuvinte înțelepte: „Am văzut tot ce 
se face sub soare; și iată că totul este deșertăciune și goană după vânt!” 
(Eclesiastul 1:14). Concluzia lui Solomon a fost aceasta: „Să ascultăm dar în-
cheierea tuturor învățăturilor: Teme-te de Dumnezeu și păzește poruncile 
Lui. Aceasta este datoria oricărui om. Căci Dumnezeu va aduce orice faptă 
la judecată, și judecata aceasta se va face cu privire la tot ce este ascuns, fie 
bine, fie rău” (Eclesiastul 12:13-14). 

Ești conștient de aceasta? Indiferent dacă lucrurile sunt bune sau rele, 
Dumnezeu va aduce totul la judecată - la judecata Lui, nu a noastră. 

Meditează la viața ta azi. Nu te lăuda cu ceea ce nu poți duce dincolo de 
mormânt. Lasă-L pe Dumnezeu să conducă pașii tăi pentru ca atunci când vei 
pleca de aici să fii primit cu bucurie în prezența Sa.

***Vezi aici o listă cu 20 de oameni care nu au sfârșit ca Hughes pentru 
că și-au trăit viața cu folos: https://magazin.cristiboariu.com/product/ei-au-tra-
it-cu-folos

Nu vă strângeți comori pe pământ, unde le mănâncă moliile și rugina 
și unde le sapă și le fură hoții; ci strângeți-vă comori în cer, unde nu 
le mănâncă moliile și rugina și unde hoții nu le sapă, nici nu le fură. 
Pentru că unde este comoara voastră, acolo va fi și inima voastră.

Matei 6:19-21
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„Azi am fost la înmormântarea unei doamne de 84 ani” mărturisea un 
slujitor al altarului, „ieri la o doamnă de 42 ani, în urmă cu 2 săptămâni la o 
fetiță de 5 ani, în urma cu 3 luni la o fetiță de 3 săptămâni!”

Dragii mei, se moare. Și moartea nu îți cere buletinul, nu te întreabă ce 
diplome ai și nu face nicio diferență între persoane. La cimitir toți oamenii 
sunt egali. Directoarea și femeia de serviciu sunt egale în fața morții. Omul cu 
școală și cel fără școală, omul cu bani și cel fără bani, toți sunt egali în fața 
morții, pentru că moartea ne face pe toți egali. Doar învierea ne diferențiază. 
Biblia ne învață: „Mulți din cei ce dorm în țărâna pământului se vor scula: unii 
pentru viața veșnică și alții pentru ocară și rușine veșnică” (Daniel 2:12).

Ești pregătit pentru momentul morții? Ești pregătit pentru momentul în 
care va trebui să închizi ochii pentru totdeauna? 

Steve Jobs, cofondatorul și CEO-ul firmei Apple Computer, înainte să 
moară spunea: „O mașină scumpă sau una ieftină, te va duce la aceeași 
adresă. Un ceas scump sau unul ieftin, indică aceeași oră. Un loc în avion 
la clasa 1 sau la clasa a 2-a, oferă aceeași soartă pasagerilor în momentul 
prăbușirii”.

Tot ce agonisim în viața aceasta lăsăm aici. Ne naștem cu mâinile goale 
și murim cu mâinile goale. Nu este important anul nașterii sau cel al morții, ci 
ceea ce contează este felul în care ai ales să trăiești în intervalul dintre cele 
două date. 

Vine o zi când va trebui să plecăm din lumea aceasta și eu și tu. Dumne-
zeu ne-a dăruit anii acestei vieți să ne pregătim pentru viața veșnică. 

Pregătește-te pentru ziua întâlnirii cu Dumnezeu, nu este departe! De 
azi într-o sută de ani nu va mai conta ce casă și mașină ai avut, ce haine ai 
îmbrăcat, va conta doar dacă ai trăit sau nu cu Dumnezeu.

 Începe de astăzi să ai o relație personală cu Dumnezeu, făcând voia Lui!

Doamne, ce este omul ca să-Ți pese de el, ce este fiul omului 
ca să te gândești la el? Omul este ca un abur, iar zilele lui sunt 
ca umbra care trece.

Psalmul 144:3-4
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Într-unul din orașele aglomerate din India, un taxi a lovit un copil al străzii. Un 
reprezentant al guvernului, martor al accidentului, l-a dus pe băiatul grav acci-
dentat la un spital din apropiere, unde, treptat, acesta s-a însănătoșit. Demnitarul 
împreună cu soția acestuia l-au vizitat în fiecare zi pe băiat și au început să-l 
îndrăgească. Fiindcă nu avea părinți, s-au gândit să-l înfieze. După ce a fost ex-
ternat, ei l-au adus cu bucurie în vila lor și l-au tratat ca pe un membru al familiei. 

În fiecare zi, mama adoptivă îl ducea pe băiat la spital, ca să-i fie schimbate 
bandajele. Într-o dimineață însă a fost foarte ocupată și i-a cerut băiatului să se 
ducă singur. „Mă duc“, a răspuns el bucuros, „cunosc foarte bine orașul“. Ea i-a 
dat băiatului 1 dolar și 25 de cenți pe care să-i dea asistentei medicale ca taxă 
pentru bandaje și, cu un zâmbet și un sărut, și-au luat rămas bun. Băiatul a pornit 
la drum. Când a ajuns la colțul străzii, l-a străfulgerat o idee. S-a oprit, a deschis 
palma și s-a uitat la monedele strălucitoare. Nu mai văzuse până atunci atâția 
bani. Chiar trebuia să-i dea asistentei medicale? Pentru o clipă a rămas pe gân-
duri, după care a luat o decizie în inima lui. Strângând banii în pumn, băiatul a lu-
at-o la fugă, dar nu spre spital, ci în altă direcție, cu gândul ca să i se piardă urma. 

Tatăl adoptiv avea o avere considerabilă. Toți ceilalți copii ai lui absolviseră 
facultatea și ocupau poziții înalte în guvern sau erau oameni de afaceri. Dorința 
tatălui era ca fiul adoptat să se bucure de toate aceste avantaje. Dar băiatul a dat 
cu piciorul la toate acestea, pentru 1 dolar și 25 de cenți…

Mulți dintre noi ne asemănăm cu acest băiat. Uneori strângem în pumni 
„monedele neascultării“ și alergăm pe drumul necredinței, depărtându-ne de 
Mântuitorul care ne cheamă la moștenirea vieții veșnice. Lăsăm astfel în urmă o 
avere nepieritoare, de dragul câtorva nimicuri pământești (o prietenie, o carieră, 
lucruri materiale, etc), lucruri fără valoare veșnică. Preferăm lucrurile pământești 
în detrimentul celor cerești, lucrurile de aici și nu cele de dincolo, prezentul și nu 
veșnicia. Toate avantajele financiare, intelectuale, morale și religioase sunt de 
necomparat față de marele câștig de a fi răscumpărat pentru eternitate prin Iisus.

Să căutăm mai întâi lucrurile cu valoare veșnică!

Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și dreptatea Lui, și toa-
te aceste lucruri vi se vor da pe deasupra.

Matei 6:33
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Renegat și disprețuit, scuipat și bătut de evreii din vremea Lui.
Renegat sau ignorant, uitat sau batjocorit de cei din vremea noastră.
Acesta este Iisus, Fiul lui Dumnezeu.
Și totuși El, Iisus Hristos, îi iubește pe oameni, pe toți oamenii, chiar dacă toți 

oamenii sunt păcătoși și despărțiți de Dumnezeu din cauza păcatelor lor.
Toți vor fi salvați, mântuiți la Judecata de Apoi și vor intra în Cerul lui Dum-

nezeu? Biblia ne învață că NU! Și este trist! Vor fi salvați numai cei ce se încred 
în jertfa de pe Cruce a lui Iisus Hristos, numai cei ce cred că El a murit și pentru 
păcatele lor, numai cei ce Îl primesc și se încred în Numele Lui. Toți aceștia vor 
deveni copii ai lui Dumnezeu.

Venirea noastră pe lume are loc în urma unei nașteri fizice, omenești, dure-
roase. Dar, atunci când luăm decizia să devenim copiii lui Dumnezeu avem parte 
de o naștere din nou prin credința în suferințele de pe Cruce ale Domnului Iisus, 
o naștere nu fizică, omenească, ci o naștere spirituală, prin Duhul Sfânt, prin ceva 
mult mai presus decât noi. 

Această naștere din nou, spirituală, înseamnă de fapt o transformare totală 
a minții noastre reașezată de această dată în matca Adevărului, transformare ce 
va duce la construirea caracterului nostru și la schimbarea felului nostru de a trăi 
în baza adevărului, iubirii, bunătății și dreptății. 

Ce trebuie să fac ca să fiu într-adevăr un copil al lui Dumnezeu?
-să fac, cu profundă onestitate, un bilanț al vieții mele și astfel, realizându-mi 

derapajele, să-mi simt durerea păcatelor,
-să-L primesc pe Iisus în inima mea, conștient fiind de faptul că am înțeles că 

nu pot să fiu iertat și curățit de păcate decât prin sângele Lui neprihănit,
-să doresc o relație personală, zilnică cu Dumnezeu, Tatăl Ceresc, citind 

Sfânta Scriptură, Biblia, și vorbind cu El prin rugăciune.
  
Alege azi să fii și tu un copil al lui Dumnezeu!

(Iisus) A venit la ai Săi, și ai Săi nu L-au primit. Dar tuturor celor ce 
L-au primit, adică celor ce cred în Numele Lui, le-a dat dreptul să se 
facă copii ai lui Dumnezeu, născuți (...) din Dumnezeu.

Ioan 1:11-13
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La vârsta de 12 ani am crezut că sunt suficient de mare ca să pot să iau 
decizii independente de dorința părinților mei. Prin urmare, am intrat într-un 
cerc de tineri care își petreceau timpul mai mult prin discoteci și prin cluburi cu 
alcool și muzici gălăgioase. Acolo am început să fumez și să consum băuturi 
alcoolice. Apoi, la vârsta de 14 ani am început să consum droguri. La început 
nici nu știam ce sunt acelea și mai ales ce consecințe dramatice aveau să-mi 
producă. Pentru că și alți tineri se drogau, am crezut că nu e ceva periculos. 
Așa am început să fumez marijuana. La început, într-o clandestinitate ce mi 
se părea romantică, mi s-a părut a fi distractiv, dar, cu timpul, am simțit ne-
voia să repet mereu și mereu doza. Când mi-am dat seama de asta, deja 
eram dependent. Simțeam nevoia imperioasă ca să iau doze din ce în ce mai 
mari. Am început să vând droguri tinerilor de vârsta mea pentru a-mi putea 
cumpăra propria doza. Cu timpul, lipsa de bani, nevoia de droguri, dificultă-
țile întâmpinate pentru procurarea lor, mi-au transformat viața într-o povară 
aproape insuportabilă.

Când am împlinit vârsta de 18 ani, aveam adeseori stări depresive accen-
tuate și de două ori am încercat să mă sinucid.

Dar s-a întâmplat o minune în viața mea. O persoana cunoscută de mine 
m-a invitat într-o tabără de tineri. Am acceptat. Acolo L-am descoperit pe 
Dumnezeu și am aflat un alt mod de viață. Am înțeles că principala mea pro-
blemă nu era delincventa, nici drogurile sau comportamentul meu imoral, ci 
boala sufletului -  păcatul, care mă ținea separat de Dumnezeu. La început, 
când am aflat că Dumnezeu mă iubește, că L-a trimis pe Iisus să moară pe 
Cruce pentru faptele mele rele și că sângele prețios al lui Iisus Hristos, vărsat 
pe Crucea suferinței Sale, are putere să mă curețe de păcate, să frângă pu-
terea viciilor și să îmi schimbe viața radical, am fost reticent. Dar totuși, L-am 
rugat pe Domnul Iisus ca să vină în viața mea ca unicul meu Salvator. Din 
acel moment, m-am simțit eliberat de dependența mea de droguri. 

Dacă vrei și tu o schimbare în viața ta, dacă unele vicii te țin captiv și vrei 
să fii eliberat, primește-L în inima ta pe Iisus și Dumnezeu te va transforma 
radical! 

Deci, dacă Fiul vă eliberează, veți fi cu adevărat liberi.
Ioan 8:36
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O zi liberă la plajă s-a transformat pentru doi adolescenți din Florida în-
tr-un coșmar. Potrivit CBN News, Tyler Smith și Heather Brown, au decis 
să își petreacă ziua la Vilano Beach, înotând. Însă la un moment dat, au fost 
trași în larg de curenți puternici. Timp de 2 ore s-au luptat împotriva valurilor 
și s-au ajutat unul pe celălalt să stea deasupra apei. Atunci au început să se 
roage lui Dumnezeu să îi salveze.

Smith a declarat pentru canalul Fox 30: „M-am rugat: Dacă ai un plan de 
scăpare pentru noi, Doamne, trimite pe cineva să ne salveze. Nu după mult 
timp, am văzut în depărtare un vas care se apropia. Am început să înot în 
direcția vasului. Eram hotărâtă să ajung la acesta. I-am spus prietenului meu 
că merg să aduc ajutor. Vom trăi!”

Căpitanul Eric Wagner, salvatorul celor 2 adolescenți, declara: „În ciuda 
vântului, a valurilor și a motoarelor, mi s-a părut că am auzit un țipăt disperat. 
Extenuat și fără putere, băiatul mi-a spus că a strigat la Dumnezeu după 
ajutor, și nu după mult timp am apărut noi, cu vasul. Când le-am spus numele 
vasului nostru (Amin), au început să plângă. Cei doi tineri au fost recunoscă-
tori pentru noi și pentru ajutorul lui Dumnezeu.”  

Nu există nici un fel de îndoială, Dumnezeu i-a salvat! Dar, de ce să aș-
teptăm momente de cumpănă ca să strigăm la Dumnezeu? 

Unii oameni spun: „Mă descurc bine și fără Dumnezeu! Mă simt bine 
așa cum sunt”. O astfel de mulțumire poate să dureze însă numai un anumit 
timp, cel mult până în clipa morții. Ai nevoie de mai mult decât de o mulțumire 
trecătoare. Ai nevoie de siguranța vieții veșnice în prezența lui Dumnezeu. El 
are un plan de scăpare pentru noi și L-a trimis pe Fiul Său, Iisus Hristos, să 
ne salveze.

 Strigă la Dumnezeu să-ți salveze sufetul! Prin jertfa Domnul Iisus, 
Dumnezeu îți va salva sufletul de la pierzarea veșnică.

Îmi ridic ochii spre munți… De unde-mi va veni ajutorul? Ajutorul 
îmi vine de la Domnul, care a făcut cerurile și pământul.

Psalmul 121:1-2
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În preajma sărbătorilor de iarnă, un învățător l-a întrebat pe un băiețel: „Ce îți 
dorești cel mai mult de Crăciun?“ Băiatul s-a gândit la tabloul cu fotografia tatălui 
său la care ținuse așa de mult și care acum nu mai trăia, și a spus încet: „Cel mai 
mult mi-aș dori ca tata să iasă din ramă și să fie iarăși cu noi“. 

Mult timp, oamenii au sperat că Dumnezeu va ieși din „rama“ necunoscutului 
și ne va întâmpina personal. Și tocmai aceasta s-a întâmplat acum 2000 de ani: 
Dumnezeu a venit la noi în persoana lui Iisus Hristos. Noi nu suntem singuri 
într-o lume moartă și rece, și nu suntem lăsați pradă sorții. Copilașul din ieslea 
Betleemului nu este altcineva decât Fiul lui Dumnezeu. În Iisus, Dumnezeu a 
devenit Om ca noi, dar fără păcat și astfel a putut să devină Mântuitorul nostru.

Dar de ce a fost nevoie ca Dumnezeu să coboare la noi? Biblia ne învață 
că „toți au păcătuit și sunt lipsiți de slava lui Dumnezeu“ (Romani 3:23). Păcatele 
noastre, cum ar fi minciuna, ura, violența, egoismul, lipsa de iubire, imoralitatea, 
blasfemia, avariția, batjocura, înșelăciunea…, creează un zid de despărțire între 
noi și Dumnezeu (Isaia 59:2). Ochii lui Dumnezeu sunt așa de curați că nu pot 
să vadă răul (Habacuc 1:13), și pentru că Împărăția Sa este neprihănire, nimic 
întinat nu va intra în ea, ci orice om păcătos va fi pedepsit în Ziua judecății.   

Dar Dumnezeu nu este doar sfânt și drept, ci El este și dragoste. „Fiindcă 
atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că L-a dat pe singurul Său Fiu, pentru 
ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică“ (Ioan 3:16). Pentru 
a înțelege această dragoste, trebuie să ne îndreptăm privirile de la  iesle către 
cruce. Acolo, Omul Iisus Hristos a fost răstignit din ură și din invidie. Iisus, deși 
nu avea în viața Lui niciun păcat, a înfruntat de bunăvoie judecata lui Dumne-
zeu în locul nostru, pentru păcatele noastre. „Pedeapsa care ne dă pacea era 
peste El“ (Isaia 53:5). Astfel, pe această temelie, Dumnezeu ne oferă iertarea 
păcatelor și scăpăm de pedeapsa meritată. „Dacă ne mărturisim păcatele, El 
este credincios și drept ca să ne ierte păcatele și să ne curăţească de orice 
nelegiuire“ (1 Ioan 1:9).

 Fie ca și gândurile noastre să se îndrepte spre Pruncul Iisus - Dumnezeul 
devenit Om, care înainte de Ziua judecății ne-a arătat Harul Iubirii Sale! 

Să prețuim acest timp de har! 

Iată, Fecioara va fi însărcinată, va naște un fiu și-I vor pune numele 
„Emanuel“, care tradus înseamnă: „Dumnezeu este cu noi“. Ea va 
naște un Fiu și-I vei pune numele Isus, pentru că El va mântui pe 
poporul Său de păcatele lui.

Matei 1:21, 23



PENTRU ROMÂNIA:
SOLI DEO GLORIA
O.P. 53 - GH. 1, C.P. 5, București
Tel. +40 727 06 86 06
       +40 727 06 86 06
Email: office@solideogloria-avv.ro
www.solideogloria-avv.ro

PENTRU EUROPA:
SOLI DEO GLORIA
C.P. 113
29100 Piacenza, Italia
www.solideogloriaedizioni.com

(de completat cu majuscule)

NUME.....................................................................................................................................................

PRENUME..............................................................................................................................................

ADRESĂ.................................................................................................................................................

ORAȘ............................................................................................JUDEȚ..............................................

E-MAIL............................................................................. TEL...............................................................

Vă rog să-mi trimiteți gratis ”Noul Testament” și literatură creștină

Doresc să urmez un Studiu Biblic prin corespondență

Doresc să primesc acest calendar pentru anul 2025

Trimiteți prezentul cupon la adresa:
O.P. 53, Ghișeul 1 - C.P. 5

București

Dincolo de ușile bisericii
Numele meu este M. H. și sunt din zona Ardealului. În familie suntem de credință catolică. Bunica și mama mea erau de credință greco-catolică. De mică am 

frecventat școala duminicală la biserica maghiară romano-catolică și eram fascinată de istoria lui Iisus și de minunile Lui. Știam că există Dumnezeu, îmi era frică 
de El. Știam că trebuie să am un comportament moral corect și apelam la ajutorul Lui ori de câte ori aveam o problemă: veneam la biserica și mă rugam, așa cum 
am fost învățată în familie. Însă, în perioada facultății m-am îndepărtat de Dumnezeu și am făcut lucruri care știam că nu sunt în acord cu Voia Lui. Am ajuns să cred 
că Dumnezeu nu mai vrea să aibă de-a face cu mine și am continuat din rău în mai rău până într-acolo încât nu mai îmi păsa de Dumnezeu. 

Dar într-o zi, în timp ce eram la volanul mașinii, am dat peste un post de radio. Subiectul tratat acolo mi-a plăcut foarte mult pentru că se discutau probleme 
de actualitate, se explicau lucruri spirituale și învățăturile mi se păreau excelente. Cu altă ocazie, la același post de radio, am ascultat un mesaj inspirat dintr-un 
text biblic și am zis: Doamne, dacă aș avea și eu o Biblie, aș putea să citesc și să înțeleg mai multe lucruri (eu fusesem învățată că nu e bine să deschid Biblia și 
să o citesc, căci dacă o încep și nu o citesc în întregime cad sub blestem). Tot în acea perioadă aveam o problemă de sănătate în familie și încercam să mă rog 
rugăciunile pe care le învățasem la biserică, aveam și carte de rugăciuni, și Îi spuneam lui Dumnezeu că nu știu să vorbesc cu El, să-I spun problemele și să am 
încredințarea că mă ascultă, așa cum spuneau cei de la radio. Doream să-L rog să mă ierte și să intervină în problema de sănătate din familie. Nu voiam să trăiesc 
cu vinovăția că Dumnezeu ar fi vrut să fac ceva în sensul acesta și eu să nu-mi fi făcut partea. Continuam să ascult mesajele și rugăciunile pline de pasiune pentru 
Dumnezeu și mă gândeam dacă toate acestea sunt regizate. Am decis să merg să cunosc personal pe unul din vorbitorii de la radio și să mă conving dacă manifestă 
aceeași dragoste față de Dumnezeu și în viața privată. Într-o zi de duminică mă aflam în fața unei biserici creștine, copleșită de emoții, neștiind ce mă va aștepta 
dincolo de ușile bisericii. Dar am fost primită cu multă căldură sufletească și m-am convins că persoana 
respectivă manifesta aceeași pasiune pentru Dumnezeu așa cum o făcea la radio. Mi-am dorit să revin 
și duminica viitoare, să mă apropii de Dumnezeu și să înțeleg pașii pe care trebuie să-i parcurg pentru 
rezolvarea problemei din familie. Și așa am făcut. Duminica următoare ascultam cu atenție mesajul și 
aveam impresia că mi se adresează în special mie. Am realizat cât sunt de păcătoasă și cât de mult 
am greșit față de Dumnezeu. Lacrimi de pocăință pentru păcatele mele îmi curgeau pe obraji. Când am 
ajuns acasă am continuat să-I mărturisesc lui Dumnezeu prin rugăciune toate greșelile mele și să-I cer 
să mă ierte de toate păcatele pe care le-am făcut împotriva Lui și să mă învețe ce să fac mai departe. 
Am continuat să particip la slujba acelei biserici duminică de duminică. Și într-o zi, cineva m-a întrebat 
dacă am o problemă și dacă vreau să se roage pentru mine. A fost picătura care mi-a deschis sufletul și 
m-a făcut să mă bucur că îi pasă cuiva de problemele cu care mă confrunt. În urma acestei experiențe 
am înțeles că trebuie să îi aducem problemele noastre direct lui Dumnezeu prin rugăciune. Am înțeles 
că a-ți trăi viața departe de El este o decizie greșită. Am rămas cu acest grup de credincioși și am în-
ceput un studiu biblic. Am rămas uimită să descopăr câte învățături extraordinare se găsesc în Biblie. 
Am conștientizat câtă nevoie am să citesc cu perseverență și pasiune Cuvântul lui Dumnezeu, Biblia, 
cunoscându-L în felul acesta mai mult pe Dumnezeu și înțelegând mai bine Voia Lui pentru viața mea.

Mulțumesc lui Dumnezeu că am descoperit această biserică, acum mă simt ca într-o familie, familia 
Lui, locul în care experimentez dragostea și iubirea Lui desăvârșită!
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